
(1) Íàéòè âñå íåïðèâîäèìûå ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè 5 è 4 íàä ïî-
ëåì GF (2).

(2) Íàéòè âñå íåïðèâîäèìûå ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè 2 è 3 íàä ïî-
ëåì GF (3).

(3) Ïóñòü G′ - êîììóòàíò ãðóïïû G, H ′ - êîììóòàíò ãðóïïû H,
H < G. Âåðíî ëè, ÷òî H ′ < G′.

(4) Ïóñòü N - íîðìàëüíûé äåëèòåëü ãðóïïû G, K - åå êîììó-
òàíò. Äîêàçàòü, ÷òî ôàêòîð-ãðóïïà G/N - àáåëåâà òîãäà è
òîëüêî òîãäà, êîãäà N ⊇ K.

(5) Äîêàçàòü, ÷òî â Q/Z ëþáîé ýëåìåíò èìååò êîíå÷íûé ïî-
ðÿäîê, è äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n íàéäåòñÿ ðîâíî
îäíà ïîäãðóïïà ïîðÿäêà n.

(6) Íàéòè Aut D4.
(7) Íàéòè Inn D4.
(8) Äîêàçàòü, ÷òî åñëè A, B / G, òî < A, B >= AB.
(9) Âåðíî ëè, ÷òî åñëè A,B < G, òî < A, B >= AB?

(10) Ïóñòü H - ïîäãðóïïà ãðóïïû G, 2|H| = |G|. Äîêàçàòü, ÷òî
∀x ∈ G x2 ∈ H.

(11) Íàéòè âñå íîðìàëüíûå ïîäãðóïïû ãðóïïû Sn ïîðÿäêà n!/2
ïðè n ≥ 2.

(12) Àññîöèàòèâíà ëè îïåðàöèÿ ÍÎÄ íà ìíîæåñòâå N?
(13) Ñêîëüêî ïîäãðóïï ó ãðóïïû Z100 (ñ òî÷íîñòüþ äî èçîìîð-

ôèçìà)?
(14) Íàéòè âñå èçîìîðôèçìû ìåæäó (Z4, +) è (Z5 \ {0}, ∗).
(15) Áóäåò ëè ãðóïïà ìàòðèö (îïåðàöèÿ - óìíîæåíèå){
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èçîìîðôíà ãðóïïå êâàòåðíèîíîâ?
(16) Íàéòè ãðóïïó ïîâîðîòîâ êóáà, îäíà ãðàíü êîòîðîãî îêðàøå-

íà â ÷åðíûé öâåò (îñòàëüíûå - áåëûå).
(17) Ïîêàçàòü, ÷òî ãðóïïà àâòîìîðôèçìîâ êîììóòàòèâíîé ãðóï-

ïû ìîæåò íå áûòü àáåëåâîé.
(18) Àññîöèàòèâíà ëè îïåðàöèÿ ◦ íà ìíîæåñòâå R: x◦y = sin(x) ·

sin(y)?
(19) Ñêîëüêî ïîäãðóïï ó ãðóïïû Z120 (ñ òî÷íîñòüþ äî èçîìîð-

ôèçìà)?
(20) Ðàçáèòü íà êëàññû ïîïàðíî èçîìîðôíûõ ãðóïï ãðóïïû (Z, +),

(nZ, +), (Q, +), (R, +), (Q \ {0}, ∗), (R \ {0}, ∗).
(21) Ìîæåò ëè ïîðÿäîê íå÷åòíîé ïåðåñòàíîâêè áûòü íå÷åòíûì

÷èñëîì?
(22) Íàéòè ãðóïïó ïîâîðîòîâ êóáà, äâå ïðîòèâîïîëîæíûå ãðàíè

êîòîðîãî îêðàøåíû â ÷åðíûé öâåò (îñòàëüíûå - áåëûå).
(23) ßâëÿåòñÿ ëè öåíòð õàðàêòåðèñòè÷åñêîé ïîäãðóïïîé?
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